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Cíl práce:  

Zmapovat problematiku domácího násilí. Zjistit, jak se týrané ženy s touto situací 
vyrovnávaly a zda u nich zanechala následky v dalším životě. 
 
Vnitřním motivačním cílem studentky byla konfrontace vlastních zážitků z dětství se 
situací domácího násilí nejen teoreticky, ale i zjistit pomocí rozhovorů pocity žen, 
které se v situaci jako matka studentky dostaly. Téma je vysoce aktuální a i 
v současné době ne vždy správně pochopeno a řešeno. 
 
Bakalářská práce se skládá z teoretické a praktické části, které jsou vyvážené a 
velmi dobře zpracované. V teoretické části studentka logicky řadí a analyzuje téma 
domácího násilí z pohledu oběti. Velmi vhodné je doplnění problematiky stále vžitými 
mýty o domácím násilí. Studentka se nesoustřeďuje pouze na daný problém, ale 
zvláště na následky domácího násilí. Závěrečná kapitola je věnována pomoci obětem 
domácího násilí, jak ji řeší náš právní systém, ostatní složky (policie, soud) a 
neziskové organizace. Oceňuji výbornou orientaci v literárních zdrojích i v právních 
předpisech, které interpretuje srozumitelnou formou. 
 
Praktickou část tvoří přepis 10 rozhovorů se ženami, které se s tímto problémem 
setkaly. Studentka se zaměřila na konkrétní řešení dané situace jednotlivými ženami 
a na následky traumatu. Vytkla bych pouze nejasný popis průběhu rozhovoru, spíše 
jeho záznamu a výběru respondentů, což ale neubírá na kvalitě práce. 
 
Studentka cíl splnila. Po jazykové stránce je práce v pořádku (drobné přepisy a 
ojedinělé gramatické chyby). Citace v práci jsou kvalitně zpracované, studentka 
pracovala s 18 literárními zdroji a 9 internetovými. Práci doplňují 2 přílohy: Varovné 
signály (není uveden zdroj) a Bezpečnostní plán podle ROSY. 
 
 
Otázky k obhajobě: 

1) Posuďte důležitost významu vzájemné pomoci (spolupracovníci, sousedé, 
přátelé, rodina) a organizací pro toto určených. 

2) Má Policie ČR zpracovaný manuál, podle kterého policisté postupují při 
vykázání osoby z bytu? (viz nevhodná reakce u respondentky č.1 
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